

12 июля в Слонимском зональном ЦГЭ прошла акция "Трезвая семья-трезвая страна" в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией здорового образа жизни. Акция приурочена ко Дню профилактики алкоголизма, который прошел 11 июля.

В этот день сотрудники центра гигиены оформили информационный стенд «Жизнь прекрасна без алкоголя», главная её идея – донести до людей, что счастье не может быть в алкоголе. Напомнили о вреде и необратимом действии спиртных напитков на организм человека, о правилах и нормах здорового образа жизни, раздали листовки.

Каждый желающий смог оценить свое потребление алкоголя с помощью теста AUDIT, а также поучаствовать в заполнении плаката "Ромашка трезвости".

Сделайте правильный выбор, скажите алкоголю **НЕТ!!!**

Врач-гигиенист
(заведующий отделом)
отдела общественного здоровья
Е.В.Дервоедова

